

成都大爷堆雪人献给病床前的老伴

“这是今冬最美的雪人”

1月7日,成都从早到晚飘了一天雪,玩雪、晒雪霸占了成都市民一天的朋友圈。

8日早上,阳光普照。在成都青羊区哺恩养老护理中心,年届八旬的唐爷爷也凑了一把热闹。他将亲手堆成的小雪人,送到房间里卧床的老伴身边,开心地给她展示:“看,我给你堆的雪人!”

看着两位老人有爱的一幕,楼层护理组长唐国琼把这一幕拍了下来。网友纷纷评论,“这一定是今冬最美的雪人。”“老人们的爱情太暖了。”……

笔者了解到,两位老人已结婚50多年,感情几十年如一日的好,“我们是不离不弃的,我们的爱情是从小到大,然后到老。过去我生过两次病,都是靠她照顾我。她得病了,我也照顾她,我俩互相照顾。我们这一世生活还是比较坎坷,也有点罗曼蒂克。”



唐爷爷给奶奶念书



唐爷爷给奶奶展示雪人

下雪日的浪漫 堆个雪人送到老伴卧床前

笔者了解到,唐爷爷今年82岁,奶奶77岁,两人结婚已有50多年。去年3月,奶奶因为车祸颅内出血,一直在医院住院治疗,直到9月情况好转才转入哺恩养老护理中心,但仍然不能行动说话,需要卧床,有人看护。唐爷爷陪伴住进了同一间房。

哺恩养老护理中心(永陵店)楼层组长唐国琼告诉笔者,“奶奶刚来的时候,整个人是没有反应的,现在人能感觉到情绪,能说简单的几个词。唐爷爷身体好一些,能自理,还每天给奶奶念书、说话,两个人感情好得很。”

按照惯例,唐爷爷每天都会早起,到屋外做一些锻炼。1月8

日早上6点,过了一夜,成都前一天飘的雪积蓄在各个角落,本是出门锻炼的唐爷爷看见有积雪,开心地堆了一个小雪人,想把它送给屋内不能出门亲眼看雪的老伴。

“头一天下雪,我们楼顶花园上堆了很多雪。爷爷每天6点左右都会到楼顶花园做操,今早6点过爷爷没有锻炼,拿了个盘子专门到楼顶装雪,为婆婆堆了个雪人,然后喊婆婆看。”8日,唐国琼看着老人精心准备的“礼物”,向婆婆打趣:“我说‘婆婆你看,爷爷对你好好哦,我们都好感动哦’,然后婆婆笑得很开心。”

唐爷爷表示:“其实对我们来说,雪人都不陌生,我曾在北京工作好几年,后来在西安也见过雪,老伴在甘孜州也见了不少雪。但到了成都后,成都很少下雪。我俩兴

趣爱好比较一致,以前下雪我们都到外面扫雪,然后堆个雪人,其实也就是这么一点情趣。今年呢,她因为卧床就没法了,我就跟她说7号下了大雪,我今早上给你做个雪人,给你看一看,让你高兴一下,就是这个意思。”

半世纪爱情 当书童讲故事 爷爷每日给老伴念书

房间里的一角,有一个书架,上面堆满了书籍。最近,唐爷爷给奶奶念的书是《平凡的世界》。

一有时间,唐爷爷就会在床边拿起书为奶奶念。除了念书,因为唐爷爷有写日记的习惯,他还会看着日记,给奶奶讲年轻时候的故事。

回忆起两人的感情,唐爷爷十分感慨。两人老家都在重庆,两家长辈认识,但后来唐爷爷一家搬家了,直到他工作后两人重逢确认关系,“我们算青梅竹马,中间分开了一些时间,后面等我从北京航空学院毕业工作,她在重庆医学院上大学,我们是在她学校门口再见的面。”

唐爷爷追了奶奶一阵,两人互通信件,直到1967年结婚,“我当时到了成都工作,她调到了甘孜,我们过了近10年的‘牛郎织女’生活。她在甘孜州工作比较艰苦,后来又生了病,几年后调出来,所以说我们这一世生活还是比较坎坷,也有点罗曼蒂克。”

说到两人的浪漫时刻,唐爷爷兴致高昂。他认为两个人兴趣爱好一致很重要,奶奶喜欢花草,他就陪她去赶集买花草;她过去

喜欢看书,他也喜欢一起看书。“我们就是喜欢一起玩。退休之后,我们一起去云南、贵州旅游。大概2011年,我们两个老人还单独去爬华山。我们爬不动,就慢慢爬,最后在西峰住了一晚。”

看着奶奶一天天好转,唐爷爷说:“我们是不离不弃的,从小到大,然后到老,可以说几十年如一日,这些都是难以用语言表达的。过去,她对我工作很支持。她是医生,我生过两次病,都是靠她给我治好的。她得病了,我也照顾她。”

时光荏苒,两人的爱情从清晨的朝阳步入黄昏的悠闲。从炽热相恋到朝夕相伴,再到床边的不离不弃,病榻前也不缺一个小雪人,或许,这就是爱情的样子。

据成都商报



中达御府 悠然里

ID 中达宜居

总有美好在发生

中达宜居&绿城康养&菏泽市中医医院战略签约仪式圆满成功

Z H O N G D A R O Y A L M A N S I O N

三强联袂 共创菏泽全龄颐养生活新典范

和平路上 122~208m²奢阔府邸 & 49~80m²健康公寓/商务写字楼 臻品预约中
VIP LINE 0530 310 0000 / 312 2222 项目地址
和平路与丹阳路交会处西南金角



本广告所涉及图文及数据仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准。本宣传资料制作时间为2021年1月,如有更新,恕不另行通知,请以最新资料为准。整合推广:谦诺广告